

# 邵阳市发展和改革委员会

邵市发改函〔2025〕43号 B1类

## 对市十七届人大四次会议第138号建议的会办意见

市水利局：

罗剑超代表提出的《关于加快谋划西水东引工程推进六都寨灌区扩灌增效项目的建议》收悉，现将我委意见函告如下，请一并答复代表：

六都寨灌区扩灌增效项目对完善全市水网建设，推进我市西水东引工程具有重要的意义，为推进六都寨灌区扩灌增效项目建设，我委主要开展了以下工作。一是加强规划引领，在编制邵阳市“十四五”规划纲要时，将推进六都寨灌区扩灌增效项目纳入规划，并纳入了全市“十四五”规划建设项目库。二是强化项目支持。积极与省发改委对接，省里完成六都寨灌区扩灌续建配套和现代化改造工程项目立项。

下一步，我们将继续加大六都寨灌区扩灌增效项目支持力度，一是完善规划布局，争取更高层级支持。持续推进六都寨灌区扩灌增效项目纳入规划工作，将其列入邵阳市“十五五”规划《纲要》及项目库。加强与省发改委、水利部门的沟通协调，全力推动项目纳入《湖南省“十五五”水安全保障规划》，提升项目在全省水利建设中的战略地位，为项目落地争取更多政策资源。二是加快前期进程。会同水利部门，组建专业指导团队，进一步加强六都寨灌区扩灌增效和

西水东引工程论证工作，参与并指导《六都寨灌区扩灌增效项目可行性研究报告》编制工作。加强与省发改委的工作衔接，及时了解项目审批动态和政策要求，争取项目早日通过立项审批。三是加强资金支持。积极对接省发改委，多渠道争取项目前期费用支持，确保可研、初设等关键环节顺利推进。



抄送：市人大代表工委、市政府办公室  
联系人及电话：李志强 13874202513